
9 квітня 2026 року співробітники НДЦ ІПР НАН України взяли участь в засіданні 
Антикризового штабу стійкості економіки в умовах воєнного стану. Серед учасників були 
представники центральних та місцевих органів влади, профспілок, промислових 
підприємств, наукових установ, аналітичних центрів, структурованих об’єднань 
промисловців, підприємців, роботодавців, громадського сектору, а також територіальних 
громад різних областей України.   

 

 

 

 

 

Зі вступним словом виступив Президент УСПП Анатолій Кінах, окресливши поточні 
тенденції у соціально-економічному розвитку та стан реалізації рішень антикризового штабу 
за підсумками попередніх засідань.  

Наступна частина засідання стосувалася обговорення Плану невідкладних дій Уряду з 
подолання негативних тенденцій зниження темпів відновлення економіки та зростання 
від’ємного сальдо торгового балансу.  

В межах блоку «Весняно-польові роботи 2026 року:  вплив на майбутній урожай та 
вартість продуктів харчування», з доповідями виступили: 

Микола Пугачов,   заступник директора, ННЦ "Інститут аграрної економіки" – «Прогноз 
урожаю 2026 року в умовах подорожчання палива і добрив»; 

Олексій Голубов, президент Союзу хіміків України – «Забезпечення мінеральними 
добривами»;   

Олексій Голубов, президент Союзу хіміків України – «Забезпечення мінеральними 
добривами»;  

Георгій Гелетуха,  голова правління, ГС "Біоенергетична асоціація України" – «Можливості 
біоенергетики для подолання енергетичної кризи в Україні»; 

Тарас Висоцький, заступник Міністра економіки, довкілля   та сільського господарства 
України –  «Державна підтримка сільського господарства та її вплив на забезпечення 
стабільності внутрішнього ринку та збереження обсягів експорту продукції». 



 

 

 

 

 

У блоці «Збереження доступу вітчизняних експортерів до ринку ЄС з огляду на  
повноцінний запуск механізму прикордонного вуглецевого коригування (CBAM) для 
українських виробників» виступили: 

Анка Фельдгузен, бізнес-омбудсмен; 

Олександр Каленков, президент ОП «Укрметалургпром»; 

Станіслав Зінченко, директор ГМК-Центр – «Вплив СВАМ на ГМК України»; 

Віктор Галасюк, член Наглядової ради Київського міжнародного економічного форуму; 

Костянтин Салій, президент ГС «Всеукраїнська спілка виробників будматеріалів» – 
«Вплив СВАМ на експортно-імпортні можливості українських виробників будівельних 
матеріалів». 

За підсумками розширеного 
засідання Антикризового 
штабу стійкості економіки в 
умовах воєнного стану 
учасники ухвалили рішення 
звернутися до органів влади 
з вимогою підготувати План 
невідкладних дій Уряду, 
який має забезпечити 
керованість економічних 
процесів, посилення 
обороноздатності та 

підтримку громадян у складних умовах затяжної війни з російським агресором.  

Проєкт Плану невідкладних дій, напрацьований за участі експертів Антикризового штабу, 
спрямують Президентові України, Кабінету Міністрів та Верховній Раді для подальшого 
опрацювання і врахування під час формування державної економічної політики. 


